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PREDLOG DNEVNEGA REDA: 
 
1. Obravnava zapisnika 63. seje  
2. Obravnava predloga Komisije za učbenike 
3. Obravnava gradiva Nacionalne komisije za prenovo programov na področju vzgoje   
   in izobra�evanja ter usposabljanja otrok s posebnimi potrebami: 
- predlog prilagojenega izobra�evalnega programa z ni�jim izobrazbenim standardom   
  Specialno pedago�ka dejavnost Računalni�ko opismenjevanje 
4. Obravnava gradiva Centra RS za poklicno izobra�evanje: 
- predlog izobra�evalnega programa Pomo�ni administrator ( gib ) za gibalno ovirane  
  dijake in 
- predlog prilagoditve izobra�evalnega programa Ekonomski tehnik ( IS ) � Poklicni tečaj    
  na narodno me�anem območju slovenske Istre 
5. Obravnava gradiva Republi�ke maturitetne komisije: 
 - predlog za uvedbo novega izbirnega maturitetnega predmeta Teorija in zgodovina  
  drame in gledali�ča in 
- predlog za uvedbo novega izbirnega maturitetnega predmeta Informatika 
6. Obravnava gradiva Dr�avne komisije za vodenje nacionalnih preizkusov znanja: 
- Letno poročilo o izvedbi Nacionalnih preizkusov znanja v �.l. 2002/2003* 
( Opomba: Prestavljeno na naslednjo sejo! )  
7. Obravnava vloge za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita: 
- vloga mag. Marjana Čuferja 
8. Razno 
 

 

SPREJETI SKLEPI: 
 
SKLEP 1: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje sprejme zapisnik 63. seje SSSI.  
 
SKLEP 2: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje na podlagi 25. člena ZOFVI sprejme 
prilagojen Izobra�evalni program z ni�jim izobrazbenim standardom  Specialno pedago�ka 
dejavnost Računalni�ko opismenjevanje kot ga je predlagala Nacionalna komisija za prenovo 
programov na področju vzgoje in izobra�evanja ter usposabljanja otrok s posebnimi 
potrebami, vendar mora biti pri znanjih izvajalcev zapisano strokovno izpopolnjevanje iz 
defektologije. 
 
SKLEP 3: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje na podlagi 25. člena ZOFVI potrdi 16 
učnih gradiv na predlog Komisije za učbenike. 
 
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje  sprejme splo�ni del izobra�evalnega 
programa Pomo�ni administrator ( gib ) za gibalno ovirane dijake, tako kot ga je predlo�il 
Center RS za poklicno izobra�evanje, s tem, da se pri znanjih izvajalcev doda določilo, da si 



morajo učitelji pridobiti ustrezna znanja za delo z dijaki s posebnimi potrebami. Hkrati 
predlaga ministru, da ga sprejme v izvajanje s poskusom. 
 
SKLEP 5: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje  na podlagi 12. in 25. člena ZOFVI 
ugotavlja, da predlagana prilagoditev splo�nega dela izobra�evalnega programa Ekonomski 
tehnik ( IS ) � Poklicni tečaj na narodno me�anem območju slovenske Istre zagotavlja 
zakonsko določene pravice narodnostne manj�ine na področju izobra�evanja, zato ga predlaga 
ministru v sprejem. Hkrati predlaga ministru, da ga sprejme v izvajanje s poskusom. 
 
SKLEP 6: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje na podlagi 6. člena Zakona o maturi 
na predlog  Republi�ke maturitetne komisije raz�irja nabor maturitetnih predmetov z  izbirnim 
maturitetnim predmetom Teorija in zgodovina drame in gledali�če. 
  
SKLEP 7: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje na podlagi 6. člena Zakona o maturi 
na predlog Republi�ke maturitetne komisije vključuje med maturitetne predmete izbirni 
maturitetni predmet Informatika. 

SKLEP 8: Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje na podlagi 106. člena Zakona o 
organizaciji in financiranju vzgoje in izobra�evanja priznava mag. Marjanu Čuferju vsebine 
ravnateljskega izpita iz treh modulov: Uvodne vsebine, Teorije organizacij in vodenje ter 
Načrtovanje in odločanje. Opraviti mora �e tri  izpite iz naslednjih modulov: Ljudje v 
organizaciji, Ravnatelj kot pedago�ki vodja ter Zakonodaja v vzgoji in izobra�evanju. 
 
SKLEP 9:Strokovni svet RS za splo�no izobra�evanje predlaga za člana v Dr�avni komisiji 
za poklicno maturo g. Ivana Pokliča.   
    
 


